

Бланк-заявка пропозиції (проекту), реалізація якої відбуватиметься за рахунок коштів громадського бюджету (бюджету участі) в Менській міській територіальній громаді на 2021 рік та список мешканців, що проживають на території населених пунктів Менської міської територіальної громади, які підтримують цю пропозицію (проект)

Ідентифікаційний номер проекту (вписує уповноважений робочий орган)	16
--	----

Примітка: пункти, зазначені „*“ є обов'язковими для заповнення!

1.* Назва проекту (не більше 15 слів):

Безпечне узбіччя Покровської громади

2.* Проект буде реалізовано на території Менської міської територіальної громади (впишіть назву населеного пункту та житлового масиву/мікрорайону):

с. Покровське

3.* Адреса, назва установи/закладу, будинку:

вул. Свєрського

4.* Короткий опис проекту (не більше 50 слів)

Розробити бічні таля і дахові води з узбіччя поруч з територією школи, вирівняти поверхню узбіччя, облаштувати місця для паркування легкових автомобілів і легкових автомобілів

5. Опис проекту (примітка: опис проекту не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проекту):

В зв'язку з особливими ландшафтними (нахил поверхні землі в сторону ставка) і розташування приміщення школи поруч з асфальтованою магістрою на узбіччі біля школи поруч з асфальтованою магістрою на узбіччі біля школи створюються умови для паркування таля

на дорожній борі. Це усмаглює, а за особливо несприятливих умов погоди, неможливою стане пересуватися пішоходів по узбіччю на ширині їх до кордонів правлі дорожнього руху (пересуватиме й машини, не тільки за напрямом, що в свою чергу в улюбленій їм своїм дорожньому руху, щоб швидше приїхати до). Саме зауважимо, що інтенсивності руху пішоходів по дорожньому узбіччю висока

6.* Інформація стосовно доступності (результатів) проєкту для мешканців населених пунктів Меньської міської територіальної громади у разі його реалізації: (примітка: інформація щодо доступності може стосуватися, наприклад, годин роботи об'єкту, можливості плати за користування, категорії мешканців, які зможуть і які не зможуть користуватися результатами реалізації даного проєкту)

Дані узбіччя проходять через все село майже всі забудовані місця села розміщені так, що кожному потрібно долати деяку відстань узбіччям, а саме: продовольчі магазини, аптека, будинок культури, біля зупинки майбутнього автобусної зупинки біля сільського садка, приміщення Покровського дитячого садка.

7. Обґрунтування необхідності реалізації проєкту, а також його бенефіціари (основна мета реалізації проєкту; проблема, якої воно стосується; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців; основні групи мешканців, які зможуть користуватися результатами реалізації завдання)

Всі мешканці с. Покровського муз літню свої надії не переживали, робили все, щоб рухатися до хати; по дорозі довго не їли, тільки ти на велосипеді доходиш саме узбіччям. Про важливість даної проблеми говорять те, що в минулому в. Покровському будували школу Покровського району, а саме забудовування до літньої зупинки. Також в районі була забудова вулиці, через яку по дорозі з мотобилом швидко можна було на зупинку. І в районі зупинки перешагнувши вулицю своїм директором, вулиця зупинилася на задній ділянці. Хочемо напоказити, що саме ділянка збудувати в об'єктовому напрямку ділянку

